

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

07 7 СЕН 1966

г. Москва

Газета №

ПРОЩАНИЕ С АРТИСТОМ

Ленинградцы пришли вчера в Академический театр драмы имени А. С. Пушкина, чтобы проводить в последний путь народного артиста СССР Николая Константиновича Черкасова. На гражданской панихиде, открытой народным артистом СССР Ю. В. Толубеевым, с прощальными речами выступили секретарь Ленинградского горкома КПСС З. М. Круглова, заместитель министра культуры СССР Г. И. Владыкин, председатель Президиума Всероссийского театрального общества народный артист СССР М. И. Царев и другие.

Народный артист СССР В. И. Честников сказал:

— Николай Константинович Черкасов был не только подлинным знаменосцем советской культуры, но и активным борцом за мир, неустанным тружеником, отзывчивым человеком, который всегда стремился делать людям добро.

На гражданской панихиде были зачитаны телеграммы Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, председателя Совета Союза Верховного Совета СССР И. В. Спиридонова, министра культуры СССР Е. А. Фурцевой с выражением глубокого соболезнования.

Похоронная процессия медленно двинулась по Невскому проспекту, где на это время приостановилось все движение. Тысячи людей вышли на тротуары Невского и провожали любимого артиста до Александроневской лавры.

Э. ШЕВЕЛЕВ,
соб. корр. «Известий».

ЛЕНИНГРАД, 17 сентября. (По телефону).